

30 апреля 2024



Объявление о программе выкупа акций и ГДР

Алматы, Казахстан - АО «Эйр Астана» (далее - «**Общество**») объявляет о том, что в соответствии с решением Совета директоров Общества, принятым 12 февраля 2024 года, оно начнет программу выкупа простых акций Общества (далее - «**Акции**») и глобальных депозитарных расписок, представляющих Акции (далее - «**ГДР**») (далее - «**Программа**»).

Целью Программы является выполнение обязательств Общества, вытекающих из его программ премирования сотрудников. В рамках первой части Программы Общество намерено приобрести до 4 786 800 Акции (в форме Акции и ГДР), что в настоящее время составляет примерно 1,3% от общего количества размещенных Акции Общества (включая Акции, права на которые удостоверены ГДР), на общую сумму не более 12 миллионов долларов США (включая сопутствующие расходы). Первая часть Программы начнется 30 апреля 2024 года и завершится не позднее 8 февраля 2025 года.

Для реализации Программы Общество привлекло АО «Халык Финанс», АО «Фридом Финанс» и Freedom Finance Global PLC для покупки (на условиях исполнения инструкций), время от времени в период действия Программы (i) Акции на АО «Казахстанская фондовая биржа» и Международной бирже Астана («АИХ»); и (ii) ГДР на АИХ, от имени Общества. Покупки будут осуществляться по преобладающей рыночной цене, в соответствии с правилами соответствующих бирж и с соблюдением требований применимого законодательства о предотвращении злоупотреблений на рынке ценных бумаг.

Общество намерено регулярно объявлять о результатах исполнения Программы. Общество также сообщит, если будут привлечены другие брокеры или программа будет распространена на Лондонскую фондовую биржу.

Настоящее объявление не является предложением или приглашением к размещению ценных бумаг в какой-либо юрисдикции. Ни Общество, ни брокеры, привлеченные Обществом для целей реализации Программы, ни их аффилированные лица (или их соответствующие директора, сотрудники, агенты или консультанты) не дают никаких рекомендаций относительно того, должны ли акционеры или держатели ГДР продавать любые или все свои Акции или ГДР. Акционерам и держателям ГДР рекомендуется обращаться за собственной финансовой консультацией относительно участия в Программе к своему брокеру(-ам), инвестиционному(-ым) менеджеру(-ам), юрисконсульту(-ам), бухгалтеру(-ам), кастодиану(-ам) или другим авторизованным независимым финансовым консультантам. Любое физическое или юридическое лицо, акциям и/или ГДР которых владеет от их имени брокер, дилер, банк, кастодиан, трастовая компания или другой номинальный держатель, должны обратиться к такому лицу, если они хотят принять участие в Программе.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, посетите сайт www.airastana.com, или свяжитесь:

Air Astana

Ирина Мартинез
Руководитель по связям с
инвесторами
+7 727 258 41 36
investor.relations@airastana.com

Air Astana

Белла Тормышева
Вице-президент по
Корпоративным коммуникациям
+7 727 258 41 35
media@airastana.com

Instinctif Partners

Joe Quinlan
Vivian Lai
+44 20 7457 2020
airastana@instinctif.com

Об Обществе

Группа Общества является крупнейшей группой авиакомпаний в регионах Центральной Азии и Кавказа по объему выручки и размеру воздушного флота. Группа эксплуатирует парк воздушных судов, состоящий из 51 самолета, распределенного между Air Astana, полносервисной авиакомпанией, которая выполнила свой первый рейс в 2002 году, и бюджетным перевозчиком FlyArystan, созданным в 2019 году. Группа обеспечивает регулярные, прямые и транзитные, ближнемагистральные и дальнемагистральные пассажирские и грузовые авиаперевозки на внутренних, региональных и международных маршрутах по Центральной Азии, Кавказу, Дальнему Востоку, Ближнему Востоку, Индии и Европе. Air Astana одиннадцать раз была признана «Лучшей авиакомпанией Центральной Азии и СНГ» по версии Skytrax World Airline Awards и получила пятизвездочный рейтинг в категории крупнейших авиакомпаний от APEX. FlyArystan также впервые получил награду Skytrax в номинации «Лучший бюджетный перевозчик в Центральной Азии и СНГ» и является одной из двенадцати четырехзвездочных авиакомпаний Skytrax по всему миру. Ценные бумаги Общества прошли листинг на Казахстанской фондовой бирже, Astana International Exchange и Лондонской фондовой бирже (тикер: AIRA).